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Під час будь-якої війни беззахисними жертвами стають також тварини, не тільки ті, що залишилися

на місці конфлікту, а й ті, що втекли в чужу країну. Тварини мають набагато гостріші органи чуття,

ніж люди, і тому більше відчувають шум війни. Нові місця проживання або труднощі втечі можуть

спровокувати додатковий страх. Не раз під час такої подорожі вони також мали обмежений доступ

до їжі та напоїв, тож вони можуть бути зневодненими та голодними.

 

Fot. pixabay.com 

Багато організацій у Польщі, які займаються тваринами, задовольняють потреби

чотириногих біженців. Подібні дії проводять ветеринарні клініки Кракова, які

безкоштовно приймають постраждалих тварин з України.

Нижче наведено деякі з таких місць у Кракові:

1. Ветеринарна клініка Аграрного університету «Університет» за адресою вул. Cygańska

12/7, запрошує біженців зі своїми домашніми тваринами, які потребують допомоги,

скористатися безкоштовним доглядом. Єдина плата – це та, яку клініка сплачує за

будь-які ліки чи вакцини, а послуга безкоштовна. До складу команди входить

україномовний лікар. Клініка працює з 8.00 до 16.00, крім вихідних. Звертайтесь за

телефонами: 12 422-23-27 та 609-190-490.

2. У клініки EDINA Group на території всій Польщі приймають тварин, які потребують

допомоги та лікування і походять з районів, які постраждали від бойових дій. У Кракові

це ветеринарна клініка Edina Hyrax, www.hyrax.pl за адресою: вул. Bunscha 14 lok. U3. У

клініці тварини отримають безкоштовну невідкладну допомогу, їм проведуть основні

лабораторні дослідження, а також можна буде вакцинувати та чіпувати тварин – за

потреби. Осіб, які приходять з тваринами, просять лише пред’явити документ, що

підтверджує перетин польського кордону після 24 лютого 2022 року.

3. Безкоштовну вакцинацію від сказу та позначення мікрочіпом тваринам-біженцям з

України можна зробити у ветеринарній службі «Лесі» („Lessie”) за адресою ul. Motyla 4,

лікар ветеринар Гжегож Стахарський. Кабінет також видає довідки про те, що тварина

може перебувати в Польщі та документи, що дозволяють її транзит до країн

Європейського Союзу. Звертатися за телефоном: 12 658-53-80; 601-281-119 з 9.00 до

20.00. Перед візитом слід записатися на прийом за телефоном. lessie.business.site

Речі для тварин також можна привезти безпосередньо до штаб-квартири Краківського

товариства захисту тваринами (KTOZ) на вул. Florianska 53. KTOZ збирає корм,

транспортери, миски, повідки, лотки, пакетики дл сміття та гігієнічні підкладки. Все це

на постійній основі видається нужденним. Також організація відправляє транспорт для

тварин, які залишилися в Україні. Організація також направляє пацієнтів до клінік

Кракова або, у разі потреби, надає базову медичну допомогу постраждалим тваринам.

Актуальну інформацію можна знайти на сайті ktoz.krakow.pl
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